
Решение уравнений с помощью разложения на множители 

1. 𝒙𝟐 = 𝟎,𝟗𝟗 
 

2. 𝒙𝟑 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

3. 𝒙𝟒 + 𝟐𝟐𝒙𝟐 = 𝟎 
 

4. 𝟏𝟏𝒙𝟑 − 𝟑𝟑𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟐 = 𝟎 
 

5. 𝒚𝟔 = 𝟒𝒚𝟒 − 𝒚𝟐 + 𝟒 

Решение уравнений с помощью введения новой переменной. 

1. (𝒙𝟐 − 𝟏𝟏)𝟐 − 𝟑(𝒙𝟐 − 𝟏𝟏) − 𝟒 = 𝟎 
 

2. (𝒙𝟐 + 𝒙)𝟐 − 𝟓(𝒙𝟐 + 𝒙) + 𝟔 = 𝟎 
 

3. 𝒙𝟒 − 𝟏𝟏𝒙𝟐 + 𝟗 = 𝟎 
 

4. 𝒙𝟒 − 𝒙𝟐 − 𝟏𝟏 = 𝟎 
 

5. 𝟒𝒚𝟒 − 𝟒𝟒𝟐 + 𝟏 = 𝟎 
 

Решение дробных рациональных уравнений. 

1. 𝟑𝒙𝟐−𝟑
𝒙𝟐+𝟕𝟕+𝟔

= 𝟎 
 

2. 𝒙
𝟐−𝟏𝟏𝟏+𝟑𝟑
𝒙𝟐−𝟐𝟐

= 𝟎 
 

3. 𝒙
𝒙−𝟑

+ 𝟓
𝒙+𝟑

= 𝟏𝟏
𝒙𝟐−𝟗

 
 

4. 𝟐𝟐
𝟐+𝟕𝟕+𝟑
𝒙𝟐−𝟗

= 𝟏 
 

5. 𝟐𝟐
𝟐−𝟕𝟕−𝟒
𝒙𝟐−𝟏𝟏

= 𝟏 



Уравнения (2 часть) для работы в классе 16 ноября, домашнее задание на 20 ноября, 
9б 

1.  Решите уравнение:    

2.  Решите уравнение  

3.  Решите уравнение:   

4.  Решите уравнение  

5.  Решите уравнение:    

6.  Решите уравнение  

7.  Решите уравнение  

8.  Решите уравнение  

9.  Решите уравнение  

10.  Решите уравнение  

11.  Решите уравнение  

12.  Решите уравнение  

13.  Решите уравнение  

14.  Решите уравнение  

15.  Решите уравнение  

16.  Решите уравнение (x − 2)(x − 4)(x − 6) = (x − 2)(x − 3)(x − 6). 

17.  Решите уравнение  

18.  Решите уравнение  
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